

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Опять командировочка

Всем привет! Меня зовут Ренат. Хочу поведать вам одну из историй, но, увы, пока вкратце.

В общем, выпала мне как – то командировка в соседнюю страну и соседний город – Челябинск. Фирма отправила на курсы повышения. Заселили в трехкомнатную квартиру с двумя другими сотрудниками из филиалов: один из Новосибирска – Дима и второй из Красноярска – Сергей. При разборе комнат я себе выбрал зал, ибо там телевизор. В первый же день решили познакомиться ближе по – нашему. Купили пиво и коньяк. Погудели первый вечер, рассказали друг другу о себе и спать. На следующий вечер после курсов я дежурил на кухне, Дима и Серега мылись в душе. Первый помылся Серега. Дима же быстро сполоснулся и вышел голый, а кого стесняться – то?! И моим глазам предстала картина – офигенный, красивый и очень аппетитный член, который в состоянии покоя обещал большой сюрприз, если заставить его встать. И вот снова меня переклинило – я дико захотел отсосать Диме как заправская шлюшка. А секса с мужчинами у меня не было уже 3 года, где ж мне в моем маленьком городе. Да и тут не особо светило, парни все о телках говорили&#8230;

Так продолжалось еще 2 дня – Дима выходил из душа, а у меня текли слюнки. На пятый день мы остались вдвоем. Сергей отправился в один из местных клубов. Я понимал, что тянуть нельзя и долгим путем проверять возможность склонить Диму к сексу у меня нет времени. Я решил действовать прямо. Я зашел в его комнату, он сидел за ноутбуком. Вдохнув поглубже я сказал: &#171;Дима, а давай я у тебя отсосую!&#187;; – через 3 секунды добавил:

&#171;Сочно!&#187;. Реакция Димы была такой, какой я ее ожидал. Он был в шоке и молча смотрел на меня дико охреневшим взглядом. &#171;А что, мы все далеко от дома, кто узнает? И тебе и мне будет хорошо. Уж, поверь, тебе точно будет супер!&#187;; – уверенно продолжал прибалтывать я Диму. &#171;Что&#8230;. прям отсосешь?&#8230;. В смысле член?&#187;; – дрожащим голосом спросил Дима. Я лишь кивнул и решил, что лучше и действовать тоже скорее, пока он в ступоре. Я подошел к нему, он сидел на стуле в одних трусах. Я присел на колени рядом с ним и потянул с него трусы. Он не сопротивлялся. Когда я их снял, то увидел совсем скукожившийся член, видимо от волнения. Глянув в перепуганные глаза Димы я принялся за вкусное дело. Я стал лизать его член от головки к основанию и обратно. Он очень быстро отозвался и стал принимать боевую выправку. Через полминуты он уже наполовину встал и это было прекрасно. Мои предположения оправдались, член оказался больше среднего размера в еще не полной боевой готовности. И вот я взял его в рот! Это обалденное чувство, как давно я его не ощущал – мощный, горячий, мясистый, вкусный хуй во рту, который набирает последние обороты эрекции и становится твердым. И вот он полностью стоит. Я кончиком языка вожу вокруг головки и смотрю на Диму. Он все также напуган или шокировано, но вижу, что ему очень нравится. Я беру головку в рот и сосу как леденец. Отпускаю и беру член в руку и дрочу, как суки в порно, ласково, нежно. Снова беру в рот головку и дрочу ствол. Дима начинает стонать и уже подыгрывает мне, шевеля немного тазом. Я пытаюсь заглотить весь член, но не могу, уж очень он толстый. По дыханию Димы я понимаю, что он близок к оргазму, меня это и радует, и огорчает, не люблю быстрых финалов. Но что поделать, переволновался парень и я просто движениями головы вверх – вниз сосу его мощный хуй. И вот он задергался и видимо, не зная можно ли кончать мне в рот, вытащил его и отвел в сторону, я едва успел за ним, так что первая струя брызнула мне на

щеку. Схватив его рукой, я снова отправил его себе в рот и следующие струи его спермы зафонтанировали мне в рот. Она оказалась довольно жидкой и очень сладкой. Я работал рукой по стволу, а губами ласкал головку, стараясь усилить Димин оргазм. Сперму я жадно проглотил и продолжал сосать падающий хуй Димы. Дима слегка дрожал, было понятно, что кончил он ярко. Когда член совсем обмяк, я оставил его в покое и встал. &#171;Спасибо, Дим, у тебя просто офигенный член! Правда, мне очень понравилось. Нам здесь еще 9 дней торчать, если хочешь, я буду сосать тебе, в любое время, когда ты попросишь. А лучше требуй!&#187;; – весьма задорно отчеканил я, офигевающему от оргазма и ситуации Диме. &#171;Знаешь, даже так сделаем – я твоя шлюха на время командировки, обязуюсь ублажать тебя по каждому требованию. Мой ротик в твоём распоряжении. Постарайся, чтобы твой член, гостил в нём много и часто!&#187;; – закончил я свой монолог и быстро вышел из комнаты. Дима вышел где – то минут через 15, голый. И самое клевое – его хуй стоял. &#171;Я еще хочу&#187;; – очень робко, ну, оочень робко произнес он. Я не стал его исправлять, решил оставить это на потом и принялся за дело&#8230;

Это дело я делал все оставшиеся 9 дней. О них расскажу позже. Кстати, у Сергея член тоже сладкий&#8230; Скоро расскажу!